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1. PREDSTAVITEV PODJETJA
Javno komunalno podjetje Prodnik d.o.o. izvaja javne službe oskrba s pitno vodo, odvajanje 
odpadnih voda, ravnanje s komunalnimi odpadki ter pokopališko in pogrebno dejavnost na 
območju občin Domžale, Mengeš, Trzin, Lukovica in Moravče. Izdaja tudi projektne pogoje, 
mnenja in soglasja za priključitev na javno vodovodno in kanalizacijsko omrežje, na malo ko-
munalno čistilno napravo in na druge komunalne naprave, določa pogoje za posege v prostor, 
če ti zadevajo komunalno infrastrukturo in vodi kataster komunalnih vodov.

V podjetju skrbimo za:
 - preko 400 km javnega vodovodnega omrežja,
 - preko 300 km javnega kanalizacijskega omrežja,
 - 200 objektov (vodohranov, črpališč, prečrpališč, hidrofornih postaj …) na javnem 

vodovodnem in kanalizacijskem omrežju,
 - odvoz odpadkov s približno 15.000 odjemnih mest,
 - delovanje centra za ravnanje z odpadki,
 - 15 pokopališč.
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Kontakt in osnovni podatki:

Poslanstvo in vrednote
Poslanstvo podjetja je zagotavljati varno in zanesljivo oskrbo s pitno vodo vsem uporabnikom, 
zbiranje in nadaljnje ravnanje z odpadki v skladu s predpisi in okoljskimi standardi, zagotav-
ljati nemoteno odvajanje odpadnih voda in skrbeti za spoštljivo slovo pokojnikov in mesto 
spomina nanje. Naloga podjetja je zagotavljati kakovostno bivalno okolje v skladu z visokimi 
okoljskimi in etičnimi standardi in ozaveščati uporabnike in otroke o pomenu trajnostnega 
ravnanja in spoštljivega odnosa do okolja.
 
Izvajanje dejavnosti temelji na sprejetih odlokih vseh petih občin, preko katerih kot uprav
ljavci izvršujemo javne gospodarske službe. Načrtovanje in izvajanje javnih služb gradimo na 
dolgoletnih izkušnjah in strokovnemu znanju. Prizadevamo si, da bi bile naše storitve čim bolj 
kakovostne, saj tako prispevamo h kakovosti bivanja ne le sedanjih, ampak tudi prihodnjih 
generacij.

Pri poslovanju in izvajanju storitev spoštujemo vrednote:
 - prijazni, pošteni in spoštljivi odnosi,
 - spoštovanje moralnih in etičnih standardov,
 - okoljska in družbena odgovornost,
 - strokovnost,
 - sodelovanje z lokalno skupnostjo,
 - skrb za kakovostno bivalno okolje.

Naziv:

Skrajšan naziv:

Sedež:

Direktor:

Telefon:

Telefaks:

Elektronski naslov: 

Spletna stran:

Lastniki:

Št. zaposlenih:

Javno komunalno podjetje Prodnik d. o. o.

Prodnik d.o.o.

Savska cesta 34, 1230 Domžale

Marko Fatur, univ. dipl. inž. stroj.

01/ 7295 430

01/ 7295 450

info@jkpprodnik.si

www.prodnik.si, www.jkpprodnik.si

Občina Domžale (56,1534 %), Občina Mengeš (14,0000 %),
Občina Trzin (5,8466 %), Občina Lukovica in Moravče (12,0000 %)

63 delavcev (14. 3. 2023)
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2. DRUŽBENA ODGOVORNOST
V Javnem komunalnem podjetju Prodnik že vrsto let pri poslovanju in izvajanju naših dejavnosti 
upoštevamo načela družbene odgovornosti – odgovornega odnosa do vseh deležnikov pod-
jetja in okolja. 

Naše storitve si prizadevamo izvajati transparentno in uporabnikom prijazno, v skladu z naj
višjimi strokovnimi in okoljskimi standardi, sodelovati z lokalno skupnostjo na različnih nivo-
jih in se odzivati na njene potrebe, hkrati pa vsem zaposlenim zagotavljati varno, zdravo in 
spodbudno delovno okolje. 

Za uspešno in družbeno odgovorno poslovanje je ključno prepoznati vse deležnike podjetja, 
torej vse skupine, ki vplivajo na podjetje in na katere podjetje vpliva s svojim delovanjem. 

JAVNO 
KOMUNALNO 

PODJETJE 
PRODNIK

ZAPOSLENI

UPORABNIKI

LASTNIKI –
OBČINE

LOKALNI 
MEDIJI

DRUGA 
KOMUNALNA 

PODJETJA

DOBAVITELJI

LOKALNA 
SKUPNOST

(DRUŠTVA, ŠOLE, 
VRTCI …)
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I. PRISTOPNI CERTIFIKAT DRUŽBENO ODGOVOREN DELODAJALEC
Konec leta 2021 smo se odločili, da družbeno odgovorne metode dela sistematiziramo in 
nadgradimo, zato smo pristopili k pridobitvi Pristopnega certifikata Družbeno odgovoren 
delodajalec in ga v avgustu 2022 tudi uspešno pridobili. Certifikat podeljuje Ekvilib Inštiut v 
sodelovanju s partnerji Gospodarsko zbornico Slovenije, Zvezo svobodnih sindikatov Sloveni-
je, Ministrstvom za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Evropskim socialnim 
skladom.

Direktor Marko Fatur o certifikatu: »Zavedamo se, da 
so vsaj toliko kot strokovnost in kakovost storitev 
pomembni odnosi, zato si prizadevamo za čim več-
jo povezanost z lokalno skupnostjo ter zagotavljanje 
varnega, zdravega in spodbudnega delovnega okolja 
za vse zaposlene. Glede na to, da je skrb za okolje 
osnova vseh dejavnosti podjetja, je za nas trajnost-
no poslovanje edina prava pot. Pridobljeni pristopni 
certifikat nam potrjuje, da smo na pravi poti in nas 
hkrati spodbuja k nadaljevanju in nadgradnji naših 
prizadevanj na področju družbene odgovornosti.«

V okviru pridobivanja certifikata smo v podjetju sprejeli zavezo k družbeni odgovornosti, ime
novan pa je bil tudi Tim za družbeno odgovornost, ki skrbi za uvajanje, ohranjanje, sprem-
ljanje in nadgrajevanje družbeno odgovornih metod dela, podajanje predlogov s področja 
družbene odgovornosti vodstvu in poročanje o izvajanju družbene odgovornosti. 

II. ZAPOSLENI KOT SRCE PODJETJA
Eden najpomembnejših deležnikov podjetja so zaposleni. Zavedamo se, da vrednost pod-
jetja ni v sredstvih, ki so v lasti podjetja, ampak v njegovih zaposlenih. Zato smo v podjetju 
 Prodnik zavezani politiki, ki zaposlenim omogoča stalno osebno in poklicno rast, z vzpostav
ljanjem ustrezne komunikacije pa skrbi za dobre medosebne odnose ter urejeno in spodbud-
no delovno okolje. 

IZOBRAŽEVANJA
V podjetju skrbimo za razvoj in izobraževanje zaposlenih. Izobraževanja in usposabljanja 
zaposlenih se izvajajo za vse starostne skupine, bodisi na pobudo vodstva, kadrovske službe 
ali vodij bodisi na pobudo zaposlenih. Poleg izobraževanj na strokovnem področju se za 
zaposlene organizira tudi izobraževanja na teme medgeneracijskega sodelovanja, promocije 
zdravja na delovnem mestu, soočanja s stresom, komuniciranja in drugih vsebin, ki vplivajo 
na dobre odnose in počutje v delovnem okolju. Zaposlene se napoti na izobraževanje ne glede 
na njihovo starost. 

Podjetje zaposlenim omogoča udeležbo na problemski konferenci komunalnega gospodarstva 
glede na napovedane tematike predavanj. 
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Za vodje sektorjev in oddelkov je bila v letu 2022 organizirana delavnica o medgeneracijskem 
sodelovanju na delovnem mestu.

Ob Svetovnem dnevu voda za zaposlene pripravili predstavitev oskrbe s pitno vodo in odva-
janja odpadnih voda z ogledom animacije Voda iz pipe.

ZDRAVJE IN VARNOST PRI DELU
V podjetju Prodnik stremimo k zagotavljanju zdravstvene in psihofizične varnosti pri delu 
za vse zaposlene. Varnost in zdravje na delu se zagotavljata v skladu s predpisi in načeli 
družbene odgovornosti. Vzpostavljeno je sodelovanje zaposlenih  pri upravljanju in zagotav-
ljanju varnosti in zdravja pri delu:

 - medsebojno obveščanje in dvosmeren pretok aktualnih informacij (od nadrejenih 
do podrejenih kot tudi od podrejenih do nadrejenih) pomembnih za zagotavljanje 
varnosti pri delu;

 - sodelovanje zaposlenih in predstavnikov pri ocenjevanju tveganja in sprejetih 
ukrepih za zagotavljanje varnega in zdravega dela;

 - posvetovanje z zaposlenimi glede ocenjenih tveganj in sprejetih ukrepov;
 - seznanitev predstavnikov zaposlenih z oceno tveganja in pripadajočimi pravilniki 

in drugimi izvedenimi ukrepi za zagotavljanje varnega in zdravega dela;
 - pogovor z zaposlenimi ob izvajanju nadzorov nad izvajanjem ukrepov za varno 

in zdravo delo, kjer imajo delavci možnost strokovnega delavca neposredno opo-
zoriti na  morebitne dejavnike, ki bi lahko vplivali na varnost in zdravje pri delu.

ZAGOTAVLJANJE SPOŠTOVANJA ZASEBNEGA ŽIVLJENJA ZAPOSLENIH
Zaposlenim poskušamo omogočiti zdrav način življenja, možnost izpolnjevanja družinskih 
obveznosti in ukvarjanje s prostočasnimi aktivnostmi, ki krepijo telo in duha. V ta namen 
stremimo k zagotavljanju ravnovesja med poklicnim in zasebnim življenjem (družina, zdravje, 
osebnostni razvoj). Zato je za čas odsotnosti zaposlenega z delovnega mesta zagotovljeno 
nadomeščanje, kjer je to možno. V primeru daljše odsotnosti se zaposlene spodbudi, da si za 
elektronsko pošto uredijo avtomatski odzivnik o odsotnosti. Zaposlene se spodbuja, da dela 
ne opravljajo izven predvidenega delovnega časa. 

NABIRALNIK ZA ANONIMNE IDEJE IN PREDLOGE
V letu 2022 smo namestili poseben nabiralnik, v katerega lahko zaposleni oddajo anonimne 
predloge za izboljšanje počutja na delovnem mestu in poslovnih procesov. Na podlagi prejetih 
predlogov smo v letu 2022 izvedli dan odprtih dan za družinske člane zaposlenih in omogočili 
zaposlenim igranje odbojke enkrat na teden.

DAN ODPRTIH VRAT ZA DRUŽINE ZAPOSLENIH
V soboto, 15. oktobra 2022, je bil izveden prvi dan odprtih vrat za družinske člane zaposlenih. 
Zaposlene smo povabili, da svojim družinam predstavijo svoje delovno okolje in dejavnos-
ti, ki jih podjetje izvaja. Dneva odprtih vrta se je udeležilo 37 zaposlenih s svojimi otroki in 
 partnerji, ki so si z zanimanjem ogledali predstavitev smetarskih vozil in praznjenja zaboj
nikov za odpadke, črpališča pitne vode, vodohrana in animiranega prikaza poti vode do pipe 
in od pipe do čistilne naprave ter risanko o ločevanju odpadkov. Za najmlajše je potekala tudi 
ustvarjalna delavnica.
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ODBOJKA ZA ZAPOSLENE – PROMOCIJA ZDRAVJA IN  
KREPITEV MEDSEBOJNIH ODNOSOV NA DELOVNEM MESTU
Zavedamo se, da športna aktivnost pomembno vpliva na zdravje, zato želimo zaposlene spod-
buditi k športnemu udejstvovanju. Na podlagi prejetih predlogov s strani zaposlenih smo v 
letu 2022 zaposlenim omogočili brezplačno uporabo igrišča za odbojko enkrat tedensko, ki 
poleg športnega udejstvovanja omogoča tudi neformalno druženje, kar prispeva k boljšim 
medsebojnim odnosom med zaposlenimi.

SODELOVANJE NA KOMUNALNIH IGRAH 
Vsako leto potekajo komunalne igre za zaposlene v komunalni dejavnosti. Na igrah se odvijajo 
različne športne aktivnosti, hkrati pa je dogodek namenjen izmenjavi dobrih praks med raz
ličnimi komunalnimi podjetji in krepitvi medsebojnih odnosov med zaposlenimi. V letu 2022 
se je letnih komunalnih iger, ki so potekale v Celju, udeležilo 33 zaposlenih.

PIKNIK IN PREDNOVOLETNO DRUŽENJE ZA ZAPOSLENE
Z namenom krepitve medsebojnih odnosov in dobrega počutja na delovnem mestu za zapos-
lene organiziramo piknik v času pred poletnimi dopusti in prednovoletno druženje ob kosilu. 
V letu 2022 sta bila dogodka izvedena po dvoletnem premoru zaradi kovida in glede na odzive 
zaposlenih takšni dogodki pripomorejo k boljšim medsebojnim odnosom, dobremu počitju na 
delovnem mestu in posledično večji delovni učinkovitosti.
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STEKLENICA ZA VODO – 
SPODBUJANJE PITJA VODE IZ PIPE
Pitje zadostne količine vode je pomembno za zdrav-
je, zato zaposlene želimo spodbuditi, da na delovnem 
mestu užijejo zadosti vode. Z namenom zmanjševanja 
količine odpadkov (embalaže oziroma plastike) smo 
zaposlenim že v letu 2018 začeli razdeljevati stekleni
ce za vodo in kozarce. Vsak novo zaposleni še vedno 
prejme steklenico in kozarec. 
Od leta 2019 je podjetje imetnik Certifikata Voda iz 
pipe, ki ga podeljuje Zbornica komunalnega gospo
darstva in v okviru katerega smo se zavezali k spod-
bujanju pitja vode iz pipe in ozaveščanju o pomenu 
vode iz pipe.

III. VKLJUČEVANJE V LOKALNO SKUPNOST

SODELOVANJE Z LOKALNIMI IZOBRAŽEVALNIMI USTANOVAMI
Z lokalnimi organizacijami sodelujemo na različnih nivojih. Predvsem smo veseli sodelovanja 
šol in vrtcev na področju ozaveščanja otrok o pravilnem ravnanju z odpadki, pitni in odpadni 
vodo. Za otroke pripravljamo različne zabavno poučne vsebine, z veseljem pa jim omogočimo 
tudi ogled naših objektov (zbirnega centra, črpališča pitne vode, vodohrana …). Prepričani 
smo namreč, da je odgovoren odnos do okolja potrebno začeti razvijati pri najmlajših članih 
naše družbe, ki pa s svojim odprtim duhom zagnano prenašajo ta sporočila naprej. 

OBISK VRTCEV 
S SMETARJI IN GRINIJEM
V letu 2022 smo skupaj z Grinijem 
pripravili delavnice o  ločevanju 
odpadkov v vseh enotah Vrtca 
Urša, Vrtca Domžale in v Vrtcu 
Medo, skupaj 26 delavnic. Vse 
navedene vrtce so obiskale tudi 
ekipe, ki skrbijo za odvoz odpad-
kov in otrokom prikazale, kako 
poteka praznjenje zabojnikov. 
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PREDSTAVITE ZBIRNEGA CENTRA IN ČRPALIŠČA ZA PITNO VODO 
ŠOLAM IN VRTCEM
Šolam in vrtcem z veseljem predstavimo tudi zbirni center in črpališče pitne vode na Mengeškem 
polju. V letu 2022 so nas v zbirnem centru obiskali učenci OŠ Domžale in SŠ Domžale, na črpa
lišči pitne vode pa četrtošolci iz OŠ Venclja Perka Domžale in predšolske skupine iz Vrtca Urša.

SPONZORIRANJE PROGRAMA EKOŠOLA POSAMEZNIM VRTCEM IN ŠOLAM
Vsako leto se že nekaj let odzovemo na prošnjo Vrtca Urša in OŠ Dragomelj za sponzoriranje 
članstva v programu Ekošola. Ker ocenjujemo, da je program Ekošola kakovosten, ekološ-
ka usmerjenost izobraževalnih ustanov pa nujna za prihodnost našega planeta in skladna z 
našim poslanstvom, smo tudi v letu 2022 namenili del sponzorskih sredstev v ta namen. 

POMOČ PRI IZVEDBI DOGODKOV V ORGANIZACIJI LOKALNIH DRUŠTEV
Lokalnim društvom pomagamo pri izvedbi dogodkov, na dogodkih pa tudi z veseljem sodelu-
jemo z ozaveščevalnimi delavnicami.

V letu 2022 smo z delavnico ločevanja odpadkov sodelovali na dogodkih v organizaciji Občine 
Domžale Spoznajmo se, praznujmo skupaj in Hroščkovem festivalu ter na Slamnikarskem 
 sejmu v organizaciji KD Franca Bernika. Na Kuhni na plac smo sodelovali s svetovalci o pravil-
nem ločevanju odpadkov.

Lokalnim organizacijam pri izvedbi dogodkov priskočimo na pomoč s sponzoriranjem vode v 
plastenkah, vendar samo v primerih, ko ni možno zagotoviti vode iz pipe. Prednostno namreč 
spodbujamo pitje vode iz pipe, zato prošnjo za sponzoriranje v obliki vode v plastenkah odo-
brimo le, če na dogodku ni na razpolago vode iz pipe. V letu 2022 smo sponzorirali 35 takšnih 
dogodkov različnim društvom.
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IV. OZAVEŠČANJE O OKOLJSKI PROBLEMATIKI

GRINI
Nadvse priljubljeno bitje s planeta Prodnica je 
vesoljček Grini, maskota Javnega komunalne-
ga podjetja Prodnik, ki z večnim nasmehom na 
obrazu ozavešča otroke o ločevanju odpadkov, 
varovanju vodnih virov in na splošno varovanju 
okolja. Grini ima tudi svojo spletno stran  www.
grini.si, na kateri so na otrokom razumljiv način 
predstavljene dejavnosti ravnanja z odpadki, 
oskrbe s pitno vodo in odvajanja odpadne vode 
ter ekologije na splošno. Na strani so tudi igre, 
skozi katere se otroci urijo v ločevanju odpadkov 
in Grinijeve zapovedi, ki otroke na preprost način 
nagovarjajo k skrbi za okolje.

RISANKA »LOČEVANJE ODPADKOV«
V letu 2022 je nastala simpatična risanka o ločevanju odpadkov za otroke, ki jo uporabljamo 
za ozaveščanje najmlajših, v letu 2023 pa jo bomo umestili tudi na prenovljeno spletno stran 
grini.si.
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VIRTUALNA SVEČA
V prizadevanju za zmanjševanje količine odpadkov je konec leta 2021 na spletni strani zažive-
la aplikacija esveča, s katero smo tudi v letu 2022 spodbujale uporabnike, da kdaj namesto 
fizične sveče prižgejo virtualno svečko, ki ne povzroča odpadkov in večno gori.

SODELOVANJE V EVROPSKEM TEDNU ZMANJŠEVANJA ODPADKOV
Vsako leto se ob Evropskem tednu zmanjševanja odpadkov izpeljemo ozaveščevalni projekt. 
V letu 2022 smo izvedli delavnice na temo ločevanja odpadkov in odpadnega tekstila v  Vrtcu 
Medo, hkrati pa v lokalnem mediju objavili napotke za zmanjševanje količine in ponovno 
 uporabo odpadnega tekstila.    

NOVOLETNA SMREČICA IZ ODPADNEGA MATERIALA
Tako zaposlene kot uporabnike želimo spodbuditi k zmanj
ševanju količine odpadkov, zato smo v  letu 2022 izdelali no-
voletno smrečico iz odpadnega materiala  tulcev od papirnatih 
brisačk in ostankov darilnega papirja, ki jo bomo lahko upora-
bljali več let. S projektom smo želeli pokazati, da ne potrebujemo 
vedno novih stvari in da se odpadke lahko tudi ponovno uporabi, 
če se jih nekoliko nadgradi.

DRUŽBENO ODGOVORNO KOMUNICIRANJE
Pridružujemo se ozaveščanju ob različnih svetovnih dnevih na 
okoljske tematike. V letu 2022 smo na spletni strani in porta-
lu domzalec.si objavili ozaveščevalne vsebine ob naslednjih 
priložnostih: Svetovni dan voda (22. marec), Svetovni dan Zem-
lje (22. aprila), Svetovni dan okolja (5. junij), Mednarodni dan 
ozaveščanja o izgubah hrane in odpadni hrani (29. september), 
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 Evropski teden zmanjševanja odpadkov (konec novembra). Poleti je bil objavljen članek z 
nasveti za piknik brez odpadkov, v decembru pa nasveti za čim manj odpadkov med prazniki.

  

BLAGOVNA ZNAMKA POEZIJA VODE
Voda je eden najpomembnejših virov življenja. Ljudje se pomena čiste pitne vode pogosto 
zavemo šele takrat, ko je nimamo na voljo. K sreči živimo na območju, kjer je pitne vode 
dovolj, odlikuje pa jo tudi odlična kakovost! Se pomembnosti tega dejstva sploh zavedamo? 
K varovanju vodnih virov nas vodi neustavljiva odgovornost, zato spodbujamo pitje vode iz 
pipe, varčno in spoštljivo ravnanje s čisto pitno vodo in odgovoren odnos do okolja, v katerem 
živimo.

V ta namen želimo poglobiti zavest o 
pomenu te dragocene tekočine. Voda je 
premnogim umetniškim dušam že tisočletja 
služila kot eden najpogostejših in najglob
ljih navdihov, zato jo v naši kampanji »Čis-
ta pitna voda, čista poezija«  neposredno 
povezujemo s poezijo. S pomočjo čudovitih 
verzov si želimo, da bi ljudje za trenutek 
obstali in začutili moč vode skozi moč be-
sede.

Logotip poezija vode uporabljamo na pit-
nikih in steklenicah za vodo.
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V. POVEZOVANJE Z DRUGIMI KOMUNALNIMI PODJETJI 

Smo tudi člani Zbornice komunalnega gospodarstva, s katero aktivno sodelujemo tako na 
strokovnem kot ozaveščevalnem področju. S sodelovanjem v pobudi Skupaj za boljšo družbo 
si prizadevamo spodbujati traj nostno gospodarstvo, odgovornejšo potrošnjo in ohranjanje 
naravnih virov.

 
 
 
 
 
 

 
Podjetje je v letu 2019 med prvimi prejelo Certifikat Voda iz pipe, ki ga podeljuje Zbornica 
komunalnega gospodarstva. S certifikatom, ki ga še vedno obnavljamo, smo se zavezali k oza-
veščanju naših zaposlenih in naših uporabnikov o kakovosti vode iz pipe in spodbujanju pitja 
vode iz pipe, kjer je to mogoče.
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VI. ODGOVORNO DO NAŠIH UPORABNIKOV

Naše poslanstvo je poleg kakovostnega izvajanja storitev tudi ažurno in transparentno zago
tavljanje informacij o naših storitvah uporabnikom. O izvajanju storitev uporabnike redno 
obveščamo preko spletne strani, lokalnih glasil, obvestil na računih za komunalne storitve. 

Za konkretne podatke o odjemnih mestih pa smo vzpostavili portal eProdnik. Portal, ki je bil 
vzpostavljen že v letu 2018, se ves čas nadgrajuje in posodablja, uporabnikom pa omogoča:
 - stalen pregled informacij o odjemnem mestu: datume rednih odčitkov in odčitana 

stanja, obračunane količine po mesecih, dneve odvoza odpadkov (rednega odvoza 
in dovoza  kosovnih odpadkov), 

 - dostop do izdanih računov in pregled stanja plačil,
 - enostavno naročilo na prejemanje računov po elektronski pošti in direktno bremenitev,
 - sporočanje stanja vodomera za obračun po dejanski mesečni porabi vode,
 - naročilo na prejemanje opomnikov po elektronski pošti (o odvozu rednem odvozu 

odpadkov, odvozu kosovnih odpadkov in sporočanju stanja vodomera),
 - enostavno naročanje zamenjave zabojnikov za odpadke (zaradi poškodbe ali 

spremembe volumna).

Konec leta 2022 je bilo na portal registriranih že več kot 2400 naših uporabnikov.
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VII. TRAJNOSTNO POSLOVANJE IN IZVAJANJE STORITEV

Že samo poslanstvo podjetja temelji na trajnostnem ravnanju z okoljem, saj so naše dejavno sti 
ene ključnih z vidika varstva okolja, hkrati pa tako med uporabniki kot zaposlenimi s kon-
tinuiranim ozaveščanjem spodbujamo ločevanje odpadkov, zmanjševanje količine odpadkov, 
varčevanje s pitno vodo in varovanje vodnih virov.

Pri poslovanju in upravljanju objektov upoštevamo tudi načela energetske učinkovitosti. 
Podjetje kot velik porabnik električne energije stalno investira sredstva v znanje in opre-
mo za učinkovito rabo električne energije. Večina elektronskih naprav v poslovnih prostorih 
na sedežu podjetja v primeru neuporabe samodejno izklaplja oziroma preide v fazo spanja 
(kopirni stroji, rezalniki papirja, računalniki). 

V poslovnih prostorih na sedežu podjetja so v veliki večini že v uporabi okolju prijazne sijalke 
(varčne sijalke, neonske žarnice), kjer je to smiselno, pa se luči samodejno ugašajo. 

Pri upravljanju s kanalizacijskim sistemom skupaj z občinami lastnicami infrastrukture in-
vestiramo znatna sredstva v zmanjševanje količin odpadnih voda, ki v primeru večjih nalivov 
prelivajo v vodotoke.

Na področju oskrbe s pitno vodo si prizadevamo za zmanjševanje vodnih izgub. Od leta 2009 
do leta 2019 smo zmanjšali količino iz okolja odvzete vode za potrebe javne službe za en 
milijon kubičnih metrov vode oz. 20 %, v prihodnje pa je cilj podjetja vodne izgube še zmanj
šati ali vsaj zadržati na enaki ravni.

V podjetju skrbimo za ločeno odlaganje odpadkov, zato so na več mestih vzpostavljeni mali 
ekološki otoki, zaposlene pa večkrat ozaveščamo o načinih zmanjševanja količine odpadkov.

Prav tako je podjetje zavezano k zmanjševanju izpustov vozil, zato pri nabavi novih vozil ved-
no sledi najnovejšim dosežkom tehnologije glede zmanjšanja izpustov iz vozil. Z optimizacijo 
delovnega procesa in poti vozil zmanjšujemo število vozil za zbiranje odpadkov od vrat in 
število prevoženih kilometrov.

V letu 2022 smo preizkusili elek-
trični tovornjak, opremljen z nad
gradnjo za komunalna podjetja, 
kot okolju prijaznejšo alternativo 
smetarskim vozilom na dizelski 
pogon. Ker je esmetarsko vozi-
lo primerno zgolj za krajše rute, 
je smiselno počakati na nadaljnji 
razvoj in cenovno konkurenčnost 
elek tričnih vozil, vsekakor pa bomo 
trende na področju električnih vo-
zil sprem ljali tudi v prihodnje.
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3. POGLED V PRIHODNOST
Družbeno odgovorne vrednote bodo v prihodnjih letih vse pomembnejše, tako na področju 
medosebnih odnosov kot odnosu do okolja. V podjetju Prodnik bomo zato družbeni odgo
vornosti posvečali še več pozornosti in nadgrajevali družbeno odgovorne ukrepe pa tudi 
način poročanja o družbeni odgovornosti. Sprejeli bomo strategijo družbene odgovornosti in 
etični kodeks poslovanja podjetja, v kateri bomo opredelili vizijo in cilje podjetja na področju 
družbenih, okoljskih in ekonomskih vidikov družbene odgovornosti.


